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Insgesamt

Wenn künftig auch bei Entscheidungen 
in anderen Themenbereichen, wie z. B. 
der Klimakrise, die Meinungen und 
Analysen der Wissenschaft stärker ein-
bezogen würden als bisher, fänden das

Einbeziehung der Wissenschaft durch Politik und Ö� entlichkeit
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…  das Gesundheitssystem
dadurch gefördert wird

…  die regionale Wirtschaft
gestärkt wird

…  der Mittelstand in Deutschland
unterstützt wird

…  die soziale Gerechtigkeit
gefördert wird

…  der Schutz der Umwelt und des Klimas
dabei berücksichtigt wird

…  das Artensterben in der Natur 
reduziert wird

…  Innovationen gefördert werden nicht so wichtig/
unwichtig

sehr wichtig

wichtig
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Bei den Investitionsprogrammen der Bundesregierung in der Corona-Krise sollte berücksichtigt werden, dass …

Prioritäten bei Investitionsprogrammen in der Corona-Krise
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beides gleich

Corona-Krise

Klima-Krise
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Insgesamt
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Welche Krise hat langfristig gesehen die größeren Auswirkungen?
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Ja

Nein, es wird derzeit 
nicht für erforderlich 

gehalten, da stär-
kere Maßnahmen 

zu ergreifen
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19

Insgesamt

78

Es wird als wichtig empfunden, wenn 
in Deutschland der Ausbau der erneu-
erbaren Energien jetzt verstärkt vor-
angetrieben würde, um weniger fossile 
Brennstoffe aus anderen Ländern ein-
führen zu müssen

Meinung zum verstärkten Ausbau der erneuerbaren Energien
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19

Insgesamt

73

Ja

Nein, nach der 
Corona-Krise 
sollte man wieder 
wie zuvor auch per-
sönliche Tre� en vor 
Ort, die mit einer An-
reise verbunden sind, 
vornehmen

Ja

Nein

10

Insgesamt

86

Die Möglichkeit, auch von zu Hause aus zu arbeiten, soll-
te auch nach der Corona-Krise verstärkt in der Arbeits-
welt genutzt werden

Digitale Arbeitsmöglichkeiten nach der Corona-Krise

Die digitalen Möglichkeiten für Besprechungen und Konfe-
renzen sollten auch nach der Corona-Krise verstärkt in der 
Arbeitswelt genutzt und Geschäftsreisen weitgehend vermie-
den werden


